

**ASAMBLEA LEGISLATIVA DEL DISTRITO  
FEDERAL  
VI LEGISLATURA  
ESTENOGRAFIA PARLAMENTARIA**



VI LEGISLATURA

PRIMER AÑO DE EJERCICIO

Comité de Atención, Orientación y Quejas Ciudadanas  
*Reunión de Trabajo*

VERSIÓN ESTENOGRÁFICA

Gante 15 Sala de Juntas 3er. Piso

20 de mayo de 2013

LA C. PRESIDENTA DIPUTADA MA ANGELINA HERNÁNDEZ SOLÍS.-  
Buenos días.

Diputados y diputadas presentes, nos reunimos el día de hoy 20 de mayo para llevar a cabo la reunión de trabajo del Comité de Atención, Orientación y Quejas Ciudadanas.

Por lo que solicito al diputado Secretario proceda a pasar lista de asistencia y verificar que contamos con el quórum para dar inicio.

EL C. SECRETARIO DIPUTADO HÉCTOR HUGO HERNÁNDEZ RODRÍGUEZ.- Por instrucciones de la diputada Presidenta, se procede a pasar lista.

*(Pasa lista de asistencia)*

EL C. SECRETARIO.- Se cuenta con el quórum necesario.

LA C. PRESIDENTA.- Muy bien.

También cabe señalar que en unos momentos se integra el diputado Orlando Anaya González, según información de su Secretario Técnico.

Sirva el Secretario dar lectura al orden del día y someter a la aprobación de la misma.

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la diputada Presidenta, se procede a dar lectura al orden del día.

- 1.- Lista de asistencia y verificación de quórum.
- 2.- Lectura y en su caso aprobación del orden del día.
- 3.- Consideración de la versión estenográfica de la reunión anterior.
- 4.- Lectura y en su caso aprobación del acta de la sesión anterior
5. Acuerdo para exhortar a las y los diputados integrantes de la VI Legislatura para integrar los criterios aprobados en el Manual de Identidad Corporativa al diseño de las fachadas interiores y leyendas en los Módulos de Atención, Orientación y Quejas Ciudadanas, con base en el acuerdo por el que se autoriza el uso del logotipo de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal, aprobado por la Comisión de Gobierno el 18 de diciembre del 2012.
- 6.- Asuntos generales.

Por instrucciones de la diputada Presidenta, se procede a votar el orden del día. Quien esté a favor, favor de levantar su mano.

¿En contra?

¿Abstenciones?

Aprobado el orden del día, diputada Presidenta.

LA C. PRESIDENTA.- Gracias, diputado Secretario.

El siguiente punto es la aprobación del acta de la reunión anterior, la cual se proporcionó con antelación, por lo que solicito al diputado Secretario nos apoye para obviar la lectura y se proceda a votar su aprobación.

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la diputada Presidenta, solicito a los diputados presentes levantar la mano si están de acuerdo en obviar la lectura del acta anterior. Se aprueba, diputada Presidenta.

LA C. PRESIDENTA.- Gracias, diputado Secretario.

Continuamos con el punto 5 del orden del día.

Solicito al diputado Secretario su apoyo para preguntar a los diputados presentes si están de acuerdo en que este Comité exhorte a las y los diputados integrantes de la VI Legislatura a que integren los criterios aprobados en el Manual de Identidad Corporativa al diseño de fachadas interiores y leyendas de los Módulos de Atención, Orientación y Quejas Ciudadanas. Esto con base en el acuerdo por el que se autoriza el uso del logotipo de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal aprobado por la Comisión de Gobierno el 18 de diciembre del 2012.

EL C. SECRETARIO.- Por instrucciones de la diputada Presidenta, solicito a los diputados presentes levantar la mano si están a favor de exhortar a las y los diputados integrantes de la VI Legislatura a que integren los criterios aprobados en el Manual de Identidad Corporativa al diseño de las fachadas interiores y leyendas y difusión de las actividades de los Módulos de Atención, Orientación y Quejas Ciudadanas, con base en el acuerdo por el que se autoriza el uso del logotipo de la Asamblea Legislativa del Distrito Federal aprobado por la Comisión de Gobierno el 18 de diciembre del 2012.

Quien esté de acuerdo, sírvase levantar la mano. Aprobado, diputada Presidenta.

LA C. PRESIDENTA.- Gracias, diputado.

Continuamos con el punto de asuntos generales.

¿Desea algún diputado o diputada tocar algún tema en asuntos generales?

EL C. DIPUTADO HÉCTOR HUGO HERNÁNDEZ RODRÍGUEZ.- Sí, yo quiero tocar un tema, diputada Presidenta, si me permite.

Fíjate que platicando con el compañero Daniel González, un compañero que fue Director en la DGRT, y un poco trasladando la experiencia de lo que se dio como Jornada Notarial, es un acuerdo con la Jefatura de Gobierno, con las delegaciones, con toda esa parte; y en una plática posterior con el Notario José Joaquín, a mí me permitió invitar el día de hoy, un poco la idea es que podamos conjuntar esfuerzos con el diputado Presidente de la Comisión de Notariado, contigo que eres la Presidenta de los Módulos de Atención, Orientación y Quejas Ciudadanas, para que de manera conjunta podamos implementar un esquema donde estos Módulos de Atención, Orientación y

Quejas de los 66 diputados puedan participar desde los módulos para poder hacer ahí las Jornadas Testamentarias, las Jornadas Notariales, y poder acercar estos servicios de manera directa como diputados de la Asamblea, incluso de manera independiente de lo que hagan las Jefaturas Delegacionales.

Entonces, yo quiero ponerlo a consideración, que podamos tener una reunión con el Presidente del Colegio de Notarios, el notario Lechuga, hace un rato platicábamos con el Secretario, del Colegio de Notarios, y poder tener una reunión en unas dos semanas, donde podamos estar nosotros por supuesto, invitar al Presidente de la Comisión de Notariado, que sería una labor que tú como Presidenta tendrías que hacer en esta dinámica, poder sentarnos los cuatro, cinco compañeros interesados en esta parte y poder ver la manera en que podamos generar este esquema, este acuerdo institucional.

El Colegio de Notarios es sumamente institucional, actúa con relación a los acuerdos que firman, entonces valdría mucho la pena tener una reunión incluso en el Colegio de Notarios, sería muy bueno que la tuviéramos allá, pudiéramos tener la reunión allá en el Colegio de Notarios, donde podamos discutir lo que tengamos que discutir, pero creo que de origen es una muy buena idea, diputada Presidenta, que podamos a través de esta Comisión, como iniciativa de esta Comisión, perdón, como iniciativa de este Comité, como iniciativa del Partido de la Revolución Democrática el poder en cada uno de los módulos de gestión llevar a cabo estas jornadas notariales.

LA C. PRESIDENTA.- Sí, diputado, tomamos nota de tu propuesta, de alguna se me hace muy buena, porque si bien es cierto que tenemos un programa del Gobierno del Distrito Federal que promueve este tipo de actividades o de servicios, también es cierto que los módulos de cada diputado, que son los que estamos más cercanos a la gente, es importante que tengan más cerca este tipo de servicios, entonces lo vamos a procesar y tomamos nota de tu propuesta, diputado. Muchísimas gracias.

Si no hay algún otro punto o tema que tratar, ponemos a consideración, Secretario, por favor.

EL C. SECRETARIO.- Un poco la idea es votar la propuesta que estamos planteando de poder llevar a cabo estos servicios que presta el Colegio de Notarios a los Módulos de Atención, Orientación y Quejas Ciudadanas, entonces un poco la idea es quienes estén a favor se sirvan manifestarlo levantando la mano.

Gracias, diputada Presidenta. Entonces quedamos, notario, el poder tener una reunión en unas dos semanas para que el Presidente de la Comisión de Notaría, la Presidenta del Comité de los Módulos de Atención, Orientación y Quejas Ciudadanas podamos reunirnos y definir el diseño para implementar en los módulos de atención.

Gracias, diputada Angelina. Gracias, notario, por estar aquí.

LA C. PRESIDENTA.- Muy bien. Cabe aclarar que el Comité es pluripartidista y también nuestros compañeros están de acuerdo en esta propuesta.

Si no hay algún otro punto o tema que tratar, se da por concluida esta sesión y agradecemos a todos su presencia.

Gracias, Secretario.

---